## **Antrag auf Mitgliedschaft**

#### **Voll-Mitglieder**

Natürliche oder juristische Personen, die das Erreichen des Vereinszieles mit einem Voll-Beitrag und vollem Stimmrecht unterstützen wollen. Der Jahresbeitrag beträgt € 600.– (i.d.R. als Betriebsausgabe abzugsfähig).

#### Förder-Mitglieder

Natürliche oder juristische Personen, die das Erreichen des Vereinszieles mit einem Förderbeitrag und einem eingeschränkten Stimmrecht (eine Stimme) unterstützen wollen. Der Jahresbeitrag beträgt € 200.–

Ich/wir beantrage/n folgende Form der Mitgliedschaft im Pirmasens Marketing e.V.:

0	Voll-Mitglied
0	Förder-Mitglied

Ich bin mir der Verlinkung der Vereinswebsite mit meiner Website Oeinverstanden Onicht einverstanden

#### Beginn der Mitgliedschaft

Monat	Jahr
Ort, Datum	
Unterschrift	

## Mitgliedsbeitrag

Der Mitgliedsbeitrag ist zu Beginn eines Kalenderjahres für das gesamte Jahr zu zahlen. Mitglieder, die im laufenden Jahr in den Verein eintreten, entrichten den auf den Rest des Kalenderjahres entfallenden Anteil vom Mitgliedsbeitrag innerhalb von 14 Tagen nach dem Eintritt.

Pirmasens Marketing e.V. SEPA-Lastschriftmandat (optional):

Gläubiger ID: DE87 ZZZO 0001 4294 44 Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige den Pirmasens Marketing e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Pirmasens Marketing e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung

Vor- und Nachname des Kontoinh	nabers	
Anschrift des Kontoinhabers		4
		1 202
		d: Apr
		Stand
		rad .
IBAN		Pirmasens Marketing e.V. · Mitgliedsantrag · Stand: April 2024
IDAN		Mita
		e. <
BIC		eting
		Mark
		asens
Datum	Unterschrift	Pirm

**PIRMASENS marketing** 





Jetzt Mitglied werden!

Pirmasens Marketing e.V. · Im Rheinberger · Fröhnstraße 8 · 66954 Pirmasens

### Herzlich Willkommen!



Eric Kunz

#### Herzlich willkommen im Pirmasens Marketing-Verein

Ich freue mich, dass Sie sich entschlossen haben, unserem Verein beizutreten.

Sie werden damit Mitglied in einer Organisation, die es sich zum Ziel gesetzt hat, der Stadt Pirmasens und ihrer Umgebung neue Perspektiven in den Bereichen Wirtschaft, Einkaufen, Kultur und Tourismus zu geben.

Wir setzen dabei nicht in erster Linie auf Berater von außerhalb oder teure Gutachten, sondern auf den "gesunden Menschenverstand" der Pirmasenser und Südwestpfälzer und auf das "Know How" unserer Mitglieder hier in unserer Stadt.

Wir freuen uns, wenn Sie aktiv im Verein mitwirken möchten. Über die aktuellen Projekte halten wir Sie mit dem E-Mail-Newsletter auf dem Laufenden.

Herzlichst Ihr

## hu Mun

## ... für juristische Personen

Bezeichnung der antragstellenden juristischen Person (Unternehmen, Verein, Verband o.ä.):

# Bezeichnung Straße PLZ - Ort Telefon Fax F-Mail

Bitte geben Sie hier unten den Namen sowie die Anschrift und das Geburtsdatum der Person an, die die o.g. juristische Person in Vereinsangelegenheiten vertritt:

## ... für natürliche Personen

Name		
Vorname		
C: 0		
Straße		
PLZ - Ort		
Telefon		
Fax		
E-Mail		

Haben Sie weitere Fragen zu unserem Verein, melden Sie sich einfach über marketing@pirmasens.de oder informieren Sie sich über unsere Homepage www.pirmasens-marketing.de.

## **PIRMASENS marketing**

Pirmasens Marketing e.V. Im Rheinberger · Fröhnstraße 8 · 66954 Pirmasens Telefon: 06331 23943-12 · Fax: 06331 23943-28 marketing@pirmasens.de · pirmasens-marketing.de